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Místní akční skupina Království – Jestřebí hory, o.p.s.

Pod Městem 624, 542 32, tel.: 499 397 232, www.kjh.cz


Manuál pro veřejné projednáváni strategie rozvoje obce
1. Harmonogram

V samostatné příloze naleznete tabulku - kalendář s nabídkou volných termínů na moderování veřejných projednávání v jednotlivých obcích. V případě zájmu o podporu moderování z kapacit kanceláře MAS KJH nahlašte co nejdříve váš požadavek na termín, případně konkrétní osobu. 
V případě, že nevyužijete podporu z naší kanceláře, níže jsou uvedeny povinné dokumenty, které musí vzniknout a pro naše využití a uznatelnost veřejného projednávání je potřebné vše výše uvedené prokazatelně doložit.
Harmonogram obsahuje komplexní zajištění veřejných projednávání. Moderátory jsou Aleš Kosina nebo Jan Balcar, administrativní podporu budou zajišťovat Kateřina Valdová, Lada Nevečeřalová a Dagmar Peterková. 
2. Prezenční listina

Prezenční listinu je nutné čitelně vyplnit a doložit.

3. Plakát - pozvánka
Plakát na veřejné projednávání strategie rozvoje obce je třeba přetvořit „na míru“ pro Vaši obec: jedná se o přepsání názvu obce, data projednávání, místa konání a času projednávání. Lze doplnit znak obce.
Plakát je nutné zveřejnit – doporučujeme minimálně na obecní vývěsce a www stránkách obce.

Minimální formát plakátu je A4.

4. Fotogalerie

K veřejnému projednávání je třeba vytvořit fotogalerii, která bude čítat minimálně 10 ks fotografií. Měla by mapovat celkovou atmosféru projednávání i jednotlivé účastníky. Po projednávání je vhodné ji zveřejnit na www stránkách obce.
Fotogalerie bude nutné v elektronické podobě předat sekretariátu MAS.

5. Usnesení zastupitelstva pro tuto etapu:
Zastupitelstvo obce XXX vzalo na vědomí zahájení tvorby Integrované strategie rozvoje území pro Místní akční skupinu Království – Jestřebí hory a seznámilo se s jednotlivými etapami procesu.

Zastupitelstvo obce XXX vzalo na vědomí výstupy z 1. fáze tvorby ISRÚ – Zmapování potřeb jednotlivých obcí - sběr dat z obce, dotazníky a veřejné projednávání.

Upozornění:

Zastupitelstvo bude schvalovat příští rok celou ISRÚ a bude formulováno speciální usnesení, které se tvoří na úrovni MZE ČR. 
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