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Architektonická soutěž o přístavbu ZUŠ v Úpici už má vítěze
(Tisková zpráva Centra rozvoje Česká Skalice)
Vyhlášením vítězů a rozesláním dokumentace všem účastníkům končí tento týden architektonická soutěž o přístavbu budovy ZUŠ A. M. Buxton v Úpici. Soutěžní porota hodnotila 81 návrhů. Vítězem se stal brněnský tým složený z architektů Doc. Ing. Miloslava Meixnera, CsC., Ing. arch. Tomáše Růžičky, Ing. arch. Romana Strnada, Jiřího Tomíčka, a Ing. arch. Jana Vrbky. Na druhém místě se umístil návrh ze studia mackovič architecture s.r.o., třetí místo obsadila náchodská dvojice Ing. arch. Petr Sobotka a Ing. Jiří Švorc.
Všechny soutěžní návrhy budou o tomto víkendu vystaveny přímo v budově úpické Základní umělecké školy A. M. Buxton na adrese Tyršova 351, Úpice. Zájemci mohou výstavu navštívit v sobotu 21. 1. a v neděli 22. 1. vždy od 10:00 do 15:30 hodin. Poté se soutěžní panely přesunou do Prahy, kde budou od 15. 2. vystaveny v sídle České komory architektů na adrese Josefská ul. 34/6, Praha 1.
Soutěž byla zahájena loni v červnu a vyhlašovatele i organizátory překvapil mimořádně velký zájem, který mezi architektonickými týmy vzbudila. Samotný průběh soutěže provázely komplikace, které na podzim vyústily v to, že musela být jmenována nová porota. Jejím předsedou se stal docent Zdeněk Jiran, odbornou část dále reprezentovali architekti Vlado Milunić a Martin Peterka spolu s Petrem Leškem coby náhradníkem. Vyhlašovatele v porotě zastupoval místostarosta Úpice Zdeněk Peterka a ředitel ZUŠ Zdeněk Tlučhoř. Náhradníkem byl úpický divadelní technik Petr Hruška. Tato porota vybrala v listopadu 5 návrhů, které postoupily do druhého kola, a z nich pak počátkem ledna vybrala vítěze.
Přístavba má vyřešit letité problémy s nedostatečnou kapacitou původní budovy – okouzlující továrnické vilky uprostřed parku, kterou Město Úpice získalo darem od dcery původních majitelů – paní Anny Marie Buxton. Podmínkou daru bylo zachování umělecké školy v této budově. Šlechetná dárkyně, sama velká milovnice a učitelka hudby, pak ve své závěti odkázala škole finanční prostředky jak na přístavbu, tak na podporu a rozvoj výuky a školy.
Podle výsledků soutěže by nyní měla být zpracována podrobná projektová dokumentace tak, aby bylo možné začít s budováním přístavby co nejdříve.
Za Centrum rozvoje Česká Skalice
Michal Kudrnáč

V České Skalici, 18. 1. 2012
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