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Občanské sdružení RUKA
koordinátor spolkových slavností

SPOLKY SOBĚ

VŠEM SPOLKŮM

regionu Jestřebí hory

 V Úpici 14. 2. 2008

Vážení přátelé, 

chtěli bychom navázat na úspěšná a příjemná spolková setkání, která od roku 2004 koordinujeme. Po Dnech spolků regionu Jestřebí hory (podzim 2004 a podzim 2006), po akci Spolky spolu po půl roce (jaro 2005) a Spolkových slavnostech (podzim 2005) bychom chtěli v sobotu odpoledne a večer 24. května 2008 uspořádat spolkové slavnosti s názvem Spolky sobě. 
Jak už pojmenování napovídá, představovali bychom si, že se jednotlivé organizace s rozmanitým záběrem své činnosti zabaví navzájem (soutěže pro ostatní, scénky, vystoupení apod.). Pokud dovolí počasí, pak by celé setkání probíhalo venku (uvažujeme o lokalitě sportovního areálu ZŠ Úpice-Lány). Večer bychom se společně bavili, tančili, zpívali,… Zábava pod širým nebem by byla doprovázena některým z hudebně laděných spolků z Jestřebí a Podjestřebí.
Jakékoliv Vaše další náměty uvítáme (viz níže uvedené kontakty). Popovídejte si o naší nabídce na svých schůzkách a dejte nám vědět, zda byste přispěli svou trochou do spolkového( mlýna. Nebo rovnou přijďte na schůzku zástupců všech spolků z regionu Jestřebí hory, na kterou jste srdečně zváni a která se uskuteční 18. března 2008 od 17 hodin ve školní jídelně ZŠ Úpice-Lány.
S přáním hezkého dne

za pořadatelský tým Lukáš Bárta, předseda o. s.
Kontakty:

Občanské sdružení Ruka, Palackého 793, 542 32 Úpice

Lukáš Bárta, lukas@bike4u.cz
Jan Balcar, balcar@zsul.cz, 777 871 851
Petr Kalousek, zsul@zsul.cz, 499 881 124 
TUTO AKCI PODPORUJE SVAZEK OBCÍ JESTŘEBÍ HORY

A MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINA KRÁLOVSTVÍ - JESTŘEBÍ HORY.
