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Krajská organizace Královéhradeckého kraje

Kateřina Jacques přijede zatopit biomasou pod kotel firmy Verner
(Tisková zpráva Krajské organizace Strany zelených Královéhradeckého kraje)

Ve čtvrtek 14. května 2009 navštíví zelená poslankyně a dvojka kandidátky do Evropského parlamentu Kateřina Jacques sídlo firmy Verner a.s. v Červeném Kostelci. Setká se zde s majitelem firmy, Ing. Vladimírem Vernerem. Cílem setkání je propagace využití biomasy v nejširším slova smyslu. Podklady z praxe dokazují, že decentralizované využití biomasy může hrát významnou roli i v Evropském měřítku.

Krajská organizace Strany zelených Vás tímto srdečně zve na setkání s Kateřinou Jacques v sídle firmy Verner a.s., Sokolská 321, Červený Kostelec. Krátký brífink pro novináře proběhne od 13:00 do 13:30. Poté bude prostor pro individuální interview.


Pokud budete mít zájem o individuální rozhovor s Kateřinou Jacques, prosíme Vás, abyste nejpozději do úterý 12. května do 16:00 kontaktovali krajského manažera Strany Zelených Královéhradeckého kraje Michala Kudrnáče (Tel.: 608 581 321, mail: michal.kudrnac@zeleni.cz), který s Vámi domluví podrobnosti.

Brífinku bude ve 12:45 předcházet otevření petičního stánku s výzvou prezidentovi Václavu Klausovi, aby podepsal Lisabonskou smlouvu. Na závěr své návštěvy v Červeném Kostelci plánuje Kateřina Jacques natočit videoklip, propagující biomasu jako ideální a decentralizovaný zdroj energie.

Firma Verner a.s. patří mezi přední evropské výrobce kotlů, spalujících nejrůznější typy biomasy. Čtvrteční setkání je výsledkem dlouhodobější spolupráce jejího zakladatele a ředitele, Ing. Vladimíra Vernera, se Stranou zelených. Tato spolupráce bude pokračovat i nadále.

Michal Kudrnáč, krajský manažer

V Hradci Králové, 11. května 2009
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