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Království - Jestřebí hory o.p.s.     
Pod Městem 624
542 32 Úpice
www.kjh.cz
	Subjekty v Podkrkonoší získaly přes Program Leader ČR statisícové dotace


Tisková zpráva, 20.1.2008
Podpora rozvoje cestovního ruchu se stala hlavním záměrem regionu Království – Jestřebí hory v první vlně získávání dotací z rozpočtu České republiky a Evropské unie. 
Do programu se mohli přihlásit podnikatelé z oblasti zemědělství a lesní výroby, obce 
a neziskovky. V šibeničním termínu a za maximálního úsilí se během listopadu a prosince povedlo takřka nemožné.  

Občanské sdružení Chalupění vyměnilo kompletně okna a opravilo omítky ve svém zemědělském muzeu v Radči, získalo na to dotaci 441 000 korun. Jaroslav Prouza z Havlovic opravil areál na ustájení koní, na rozvoj agroturistiky dostal dotaci 577 000 korun. Společnost PoLLoM Malé Svatoňovice nakoupila tři stroje – štěpkovačku, vyvážečku a korbu pro svůj plán údržby turistických tras v regionu, pomohla jí přitom dotace 260 000 korun. Obec Suchovršice za získaných 158 000 a Obec Havlovice za přidělených 353 000 korun  na svých katastrech opravily přes jeden kilometr cyklotras. Město Úpice díky dotaci ve výši 186 000 korun vytvořilo novou kuchyni pro ubytovací zařízení v areálu Sparty. Obec Batňovice za získaných 254 000 korun vytvořila dětský koutek u Motorestu Klondayk. Království – Jestřebí hory o.p.s. získalo na administraci, poradenství, účetnictví a metodickou pomoc všem žadatelům 247 900 korun. 


Každý žadatel musel přiložit vlastní podíl. Pro podnikatele to představovalo polovinu nákladů, neziskový subjekt musel přispět dvaceti procenty. Celkově bylo v našem regionu vynaloženo 3 958 529 korun. 


Program Leader ČR 2007 umožnil uskutečnění výše uvedených sedmi projektů. Je to zcela nová a originální možnost, jak získat finanční prostředky pro spolky, obce 
a podnikatele. Každý občan našeho regionu se mohl a stále může zapojit do aktivity v rámci projektu Místní akční skupiny  Království – Jestřebí hory. Budujeme region se společnou budoucností. Bližší informace najdete na www.kjh.cz nebo nás osobně kontaktujte.
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