Společné prohlášení Svazku obcí Jestřebí hory a Království – Jestřebí hory, o.p.s.

Chceme se bránit proti nepravdám

Úpice – Členové výboru Svazku obcí Jestřebí hory a MAS Království – Jestřebí hory, o.p.s. se stali obětí předvolební kampaně v Úpici. Předvolební letáky Volby pro město v čele s Jiřím Středou nepravdivě informují o náplni práce a finančních tocích mezi těmito subjekty.

„Nechápu, jak si může budoucí komunální politik dovolit pustit do světa jednoznačnou lež! Například Svazek obcí Jestřebí hory nikdy nepřevedl na účet Království – Jestřebí hory, o.p.s. částku 2 miliony. Taky mi připadá dost vulgární plivnout na práci starostů tím, že někdo napíše, že SOJH nepořádá žádné akce a finance slouží k pořádání uzavřených akcí a výletů!“ vyjádřil se Zdeněk Špringr, první místopředseda výboru a starosta Rtyně v Podkrkonoší.

O činnosti Svazku, o projektech a aktivitách byla natočena reportáž z 9. 10. 2010 na www.televize-js.cz – název Jestřebí hory jako na dlani nebo na www.jestrebihory.net. O Království – Jestřebí hory, o.p.s. a jeho průhledných aktivitách se dozvíte ve výročních zprávách o.p.s. na www.kjh.cz. 

Věříme, že si autoři nepravdivých výroků uvědomují svoji nezodpovědnost i možné důsledky a veřejnost že se nenechá zmást jejich zavádějícími a nepodloženými informacemi. 
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